
KUŠADASI ISTANBUL
Usluge
Internet
Televizor
Bazen
Klima uređaj

Usluge hotela
ND, PP, ALL,

Sadržaj vile
U ponudi Kusadasi Istanbul , je veliki izbor hotela. Cenovno rangirani u zavisnosti od kategorizacije i lokacije. Za detaljnije
informacije pogledajte cenovnik.

Sadržaj studia
Sobe u svim navedenim hotelima poseduju , tv, sopstveno kupatilo sa tus kabinom, klima uredjaj, terasa ili balkon, mini bar
zavisi od hotela do hotela.

Udaljenost od plaže
200m

Tip smeštaja
hotel

Tip prevoza
Autobuski prevoz

Broj zvezdica
3

Program putovanja
1.dan – polazak iz Srbije
2. do 9. dana – boravak u Kušadasiju u izabranom hotelu sa izabranom uslugom. 7 noći 8 dana.
9. dana – u popodnevnim satima polazak cele grupe na veliko razgledanje Izmira. Trećeg grada po veličini u
Turskoj.  i noćna voznja do Istanbula.
10. do 12 dana – Smeštaj u Istanbulu hotel 3* sa doručkom, 2 noćenja ( fakultativni izleti ). Ime hotela bice
poznato 3 dana pre putovanja. Lokacija hotela je Laleli i,-Kanali čaršija
12. dana – u popodnevnim satima polazak za Srbiju.

Opis
KUŠADASI - ISTANBUL - Aranžman
Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom
raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga
četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio
različita imena: Vizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad .
Kušadasi krasi sedam predivnih plaža, nacionalni park, mnogobrojni restorani, turski barovi do kojih lako možete
doći malim autobusima – dolmušima.
U ponudi su sledeći hoteli :
PARIS 2* - 600 metara od gradske plaže i 300 metara od centra
ROXX ROYAL ( ex SOZER ) 3* - nalazi se u centralnom delu Kušadasija, na samo nekoliko koraka od plaže,
MELIKE 2* - Hotel se nalazi na Ladies Beach, sto metara od mora i tri kilometra od centra.
MINAY 3* - Hotel se nalazi na dvestotinepedeset metara od Ladies Beach plaže. Renoviran je 2018. god.
BLUE SEA 3* - Hotel se nalazi na dvestotinepedeset metara od Ladies Beach plaže.
ARORA 4* - Hotel koji se nalazi na Long Beach plaži, oko pet kilometra udaljen od centra Kušadasija.
AYMA 4* - Ayma hotel 4* se nalazi na stotinu metara od Ladies Beach-a i tri kilometra od centra Kusadasija. Hotel

https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/paris/
https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/santur/
https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/melike/
https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/minay-plus/
https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/blue-sea/
https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/arora/
https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/ayma-beach-resort-spa/


poznat u Kusadasiju zbog svoje idealne lokacije. Renoviran 2019. god.

Aranžman obuhvata
autobuski prevoz na relaciji Beograd – Istanbul – Kušadasi – Beograd sa pratiocem
grupe
7 nocenja na bazi izabrane usluge u Kušadasiju
2 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u Istanbulu
troškove prevoza trajektom preko Dardanela (Čanakale)
servis predstavnika agencije – inopartnera i troškove organizacije programa

Aranžman ne obuhvata
troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. Informaciju o uslovima i
iznosu osiguranja dobićete u agenciji.
mogućnost rezervisanja sedišta u prvih pet redova u viskopodnom autobusu ili na donjoj
platformi u „double deckeru“ (bez mogućnosti rezervacije određenog sedišta). Doplata
je 15 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu.
fakultativne programe i izlete.
individualne troškove putnika za usluge u hotelu za koje je moguća doplata na recepciji
hotela, a odnosi se na korišćenje pojedinih usluga: masaža, sauna, spa centar, fitnes,
internet, sef, konzumacija pića iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.

Popusti - doplate
PEŠAČKA TURA I OBILAZAK LOKALITETA (DVORIŠTE TOPKAPI, PLAVA DŽAMIJA, AJA SOFIJA) 25 evra – ulaznica za
Topkapi se kupuje individualno na licu mesta
KRSTARENJE BOSFOROM SA OBILASKOM VASELJENSKE PATRIJARŠIJE 20 evra
DOLMABAHČE PALATA 30 evra
DŽAMIJA SULEJMANIJA 10 evra
PRINČEVSKA OSTRVA 25 evra


